0,25

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

1 3¢ ..;s.o.dl.: J-BL ALA alda cila B Lalas Y A yaal)

duily 0]l aglell 2011-2010 Al a1 Lacd)

@yt § Dwldl AN Jlasiwly xow
wiildl @ (correcteur) zwlll Jloajwl| x££

TBF wlga (milar Ralyn : T sz o145l
(.L\'A.'a 6)
(Ot sana () ALY 02003 (g V) ills TBF g 58 (e gl (S jeS i (aibad Gl ]
ALY e e agie allag
Cda g haall ALY e AR G glhadl Jaall
» Al el e Gloass ol gall adad (g il g Jay ) dic

i | | .

U=7,07V W )38 Al dad e Ulianid Mgl had G yiahal 68 Jay 5 Lidd (3
Gl ga Jle, lale Joaniall 4ol Jiai 13l san v/

Gl sl Lo Janm 3l 200 gead) Al a3 it v/

1
Sowlwl aswll  ailjasll polll 5\ |

,‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

- Al de gaal)

pmalecall bl i

"l

S Y.

LS 4 IS g Ad) g TV e el leall G cude 13) (1
@h)@ﬁ\)ﬁjﬂ\\.\%'&)}dcﬁm\ v

0,25 | e RECPTELPPELS T EE P PETEPRTTERPRE FEECEPPRES
52 0,8 i aa pe JsY laball (i sl aleall 3ol 304 alaall o cade 13 v/

Al 5 pall laliadl jaal) alecall elia) 30 3l i gt

0’5 ...................................................................................................................
Sllga Jle v/

0'5 ------------------------------------------------------------------------------------:---:---: ----------- i ---: -----
ol piiall Leple o Al 4881 Apuluall 4ad 23a v/

L SRRSO
21 dapay S5 (2

0,25 | teettteeeeeeeeeeeeeeae—reeeeeaa——teee e oo ——eeeeeea—eaeeee e nneeeeeaannereee e tteeeesaanrnreaeeeanntreeens
4%la8 (s v

01
oSl ol e so 5 53 alse TBF 8k aay Ja v/

0072
el ga Jle v

0’5 ...........................................................................................................

Bl sl Kyaddl ¢ g 382301 : 2 st (g 3a5ll

F A Jsaally daii sall ladl) A gaay g8
QAN 4 ) Al 4y el A 4 il
| | B Uilaill dakad Jle A anal) el

/ | |
bsxsSUC eu-u.éj‘ G
Lagin dlad ¢ gan Jaadlid

2
Sowlwl aswll  ailjasll polll 5\ |

— ‘* voir.th
Toutes les mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

Qb S GcI gaS qa >4 b3Sl 5 CoBy A aluad grual o gl i

0,5

0,5

0,5

0,5

1,5

0,5

0,5

e Aleal) Letind b 5058l sy disadia 2 CHB 5 A plua¥) CilS il o) ja) 8
Qc 5 Qg 5 Qa. il ;\)_A‘\dﬁCJB}AeLm;DJ:\_AA;J\ PREA | ;u.u;\(']

............................................................................... DY) Ayl

gy i SN n=107 JE5 B 5 A Gpenall ella 31 (5
B s A O <l g SV Jlas) olad) sas

iglysall cly sl : 3 st (g sasll

e Uleas® Caiiall adad (il guiie Liday 5 40 Sial) ol e8I Gailiad 4l jo Lo

L A il

& Tergl Lagier- Uzcilld w25
st = 2Wdiv - 5B = 2%Pdiv - b = 1 msddiv

3
Sowlwl aswll  ailjasll polll 5\ |

v

v

v

,‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

0,5

0,5

0,5

0,5

0,5

u\M\Lg_\.\.\d..Aijﬂ\‘ﬁ_dnﬂ\ 22 (1

g g m

.-‘r-—‘\h

ABNE
/ N

N/

o

_(M\JJXL\JS)SS\)Q\M\@LUQ;J\MMA; v

0 A o Janib (Qal gl Lagi Jay y ) ol () i) ok G ikl s oy o i v

U=230V s
U daasl) Jia8 13e 2as

4
Sowlwl aswll  ailjasll polll 5\ |

,‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



